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Paróquia São Judas Tadeu
Diocese de Campo Limpo – SP
“Mestre, em obediência à vossa palavra lançarei as redes”


Caríssimos coordenadores, colaboradores e membros da CRISMA e CATEQUESE DE ADULTOS,

Em primeiro lugar quero louvar e bendizer ao Senhor por todo o esforço dos membros da CATEQUESE CRISMAL, CATEQUESE DE ADULTOS E CATECÚMENOS em “lançar as redes”, de modo particular, nestes últimos dois anos.
É sabido por nós, que embora todos os nossos esforços, nem sempre alcançamos os nossos objetivos, sobretudo quando nosso “EU” se antepõe ao “NÓS” e à “AÇÃO de DEUS” em nossas atitudes e atividades.
É neste desejo que, expressando minha gratidão, elevo todos ao coração do Senhor com suas necessidades, alegrias e aflições em minhas orações pessoal e comunitária. 
Depois, para que nos tornemos “UM SÓ CORPO e UM SÓ ESPÍRITO”, quero propor alguns pontos para reflexão e atitudes no ano de 2020:

· Organização Pastoral: retomando a nossa organização pastoral, apresento o Revmo. Pe. Fausto dos Santos Oliveira (Pároco) e o nosso querido Sem. Lucas Basso como os responsáveis junto a vós para dirimir os assuntos tangentes às necessidades extraordinárias de todas as instâncias desta pastoral;

· Da ficha de inscrição e documentação necessária: gostaria que realmente fosse adotado o critério da Ficha de Inscrição com toda a Documentação exigida para inscrição dos interessados. Não será mais tolerado “trazer depois” a documentação, visto que nem todos tem a responsabilidade de cumprir seus compromissos (no caso dos inscritos) e, quando próximo da recepção dos sacramentos, ficamos naquele entrave de correrias e, por fim, acabamos descobrindo que muitos nem são batizados ou são invalidamente;

· Da participação nas reuniões, encontros, retiros e formações: sabemos que a Igreja é lugar de comunhão e participação, por isso é preciso que todos estejam informados e também formados, naquilo que tange a nossa capacidade intelectual, mas, sobretudo no exercício espiritual. Por isso, peço encarecidamente que todos os catequistas participem das atividades propostas como, reuniões, encontros, retiros, e formação mensal para que a formação e o exercício espiritual de todos seja mais favorável à missão que assumem;

· Do incentivo do Dízimo e a Campanha do Quilo: às vezes vemos a falta de compromisso dos adultos na manutenção da Evangelização e até perguntamos por que isso acontece. Por isso é preciso que também seja incentivado junto às crianças, jovens e também com os catequistas a responsabilidade na manutenção da Evangelização. Hoje, com a graça de Deus e o esforço de muitos (não digo todos, pois nem todos se esforçam neste bem comum) nossa Paróquia custeia todas as atividades dos catequistas e muitas dos catequizandos. Peço, pois, que incentivem todos à plena comunhão e participação;

· Das Turmas para 2020: é necessário pensarmos nas Turmas e também nos Catequistas para 2020. Temos uma lista de espera tamanha para o início da Catequese e “poucos” catequistas. Que tal favorecermos o convite por vocês junto às missas para favorecermos ainda mais esta vocação e encaminhá-los para a Escola Diocesana de Formação para Catequistas;

· Camisetas e Carteirinhas: é desejo próprio do pároco que todos os catequizandos recebam a primeira camiseta para início da Catequese e, as posteriores, sejam adquiridas ou remanejadas entre os próprios catequizandos. Todos os catequizandos devem ter a carteirinha e a mesma “carimbada” nas missas da Paróquia ou assinada pelo sacerdote presidente da celebração (se em outro lugar). Percebi muitos catequistas não levando a sério esta questão e até assinando as carteirinhas dos que faltaram nas missas levando a perder nosso compromisso com a participação futura do próprio cristão;

· Rodízio da Catequese nas Residências: Quando possível (devido à distância no território extra-paroquial) imploro a todos os catequistas que realizem os encontros uma vez por mês na casa de um catequizando. Assim, além dos catequistas visitarem as famílias, incentivam os catequizandos na “missionariedade” da fé;

· Recepção dos Sacramentos (de modo especial a Reconciliação): solicito orientarem os catequizandos para a devida preparação e vestimenta para a recepção dos sacramentos. Muitos acabam se aproximando da Reconciliação com roupas inadequadas e nem sequer sabem do ato de contrição.

· Por fim, peço à coordenação que se organize com o máximo de antecedência nunca deixando para “o último minuto” o repasse das atividades e escalas aos catequistas e seus colaboradores.


Na busca de, mesmo diante da nossa insuficiência, lançar as redes, agradeço a participação e colaboração de todos os membros dos setores de nossa amada Paróquia. 


São Paulo, 25 de janeiro de 2020
Festa da Conversão de São Paulo



Pe. Fausto dos Santos Oliveira       			Pe. Rogério Andrade Santeri         
Pároco                                             			Vigário Paroquial
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